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2.1. Niech o € I1(3), gdzie I1(3) jest zbiorem wszystkich 3-elementowych permuta-
cji. Wypisz elementy tego zbioru i podaj jego moc.

2.2. Niech 0, 0; € II(3). Oblicz:

a. 0; 00y,

b. gj00;.
Czy dzialanie ,,0"jest przemienne?
2.3. Dana jest permutacja o € T1(9)
(1234567809
T 39674185 2]
a. Wyznacz permutacje odwrotng o1
b. Oblicz o oo™, o071 oo0.
c. Wyraz o za pomoca cykli roztacznych.

d. Wyraz o za pomoca transpozycji.

e. Czy permutacja o jest parzysta?

2.4. W zbiorze permutacji liczb 1,2, 3,4, 5, 6 rozpatrujemy nastepujace cykle: 7 =
(1364), 75 = (245), 75 = (1246). Wyznacz permutacje 7,75 .

2.5. Oblicz 07, gdy

2.6. Rozwiaz rownanie

£



2.7. Wykonaj podane dziatania:

a. (—2+3i)+ (7 —8i),
b. (4i —3) — (1 + 104),
(V2 +1)(3 — v/30),
(2 —3i)/(5+44), (24 3i)/(1 +1),

e. zw*, (z —w)/(z* +w*), (Re{z} +iSm{w})/(z + w),
gdzie z =5 — 21, w = 3 4 44.
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2.8. Znajdz:
a. Re{z71},
b. Sm{z*/(z+ 1)},

Re{2z/(z = 1)},
d. Smfiz?/z*},

o

gdzie z = (x,y).

2.9. Oblicz moduty dla nastepujacych liczb zespolonych:

a. z =4+ 31,
b. z=+3—2i,
c. z=—2+ b,
d. z=—-3i.

2.10. Oblicz argumenty dla nastepujacych liczb zespolonych:

a. 2 =2,
b. z =1,

c. 2 =050+ 51,
d. z=—-1+1,
e. z =3 — 3,

f z——%—zé’.

2.11. Zapisz liczby zespolone w postaci trygonometrycznej:

. Z:_\/gv

a
b. z = —6 + 61,
c. 2= —21,

d. z:\/§+z’,

e. z =sina — 4 cos .
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